

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal emeleti nagytermében, Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. június 24-én megtartott soron kívüli nyilvános képviselő-testületi ülésén.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emeleti nagyterem)

Jelen vannak: Dr. Sütő László, polgármester
Bereczk Balázs, alpolgármester
Bodáné Tóth Tímea
Hosszú András
Kesztyüs Attila
Kőrösi András
Dr. Mészáros Géza József
Molnár Ágnes Anna
Prágerné Magyar Gabriella
Mozsárné Kutor Veronika, képviselők

Távól vannak: Dr. Horváth László
Mohari Zsolt, képviselők

Meghívottak: Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Pápainé dr. Káplár Orsolya Csilla, aljegyző
Dr. Steiner Györgyi, szervezési irodavezető
Pappné Boros Magdolna, pénzügyi irodavezető
Horváth Rita, műszaki és városüzemeltetési irodavezető
Németh Ildikó, közművelődési referens
Göntérné dr. Gyirán Szilvia, Marcali Járási Hivatal vezetője
Tornainé Molnár Gertrúd, Marcali Művelődési Központ igazgatója

Dr. Sütő László köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, az ülésen a 12 fő képviselő-testületi tag közül 10 fő jelen van, Dr. Horváth László és Mohari Zsolt képviselők előre jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni.

A mai ülésen az előre kiküldött 13 napirendi pontot tárgyalnánk, mielőtt azonban nekikezdünk a képviselő-testületi ülésnek, megkérek mindenkit, hogy álljon fel és egy perces néma csennel emlékezzünk azokra, akik az elmúlt több, mint egy évben a járvány miatt veszítették el életüket. Emléküket megőrizzük méltóképpen, más módon is, amire hamarosan javaslatot is fogok tenni.

Egyperces néma csend.

Dr. Sütő László, polgármester

Kérdezem, hogy mindenki megkapta-e az előterjesztéseket, van-e valakinek a napirendi pontokra vonatkozóan más javaslata? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú – 10 igen - szavazattal a napirendi javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:

1/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. június 24-i soron kívüli nyilvános képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Tájékoztató a helyi önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről**
Előadó: Kőrösi András, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke
- 2. Tájékoztató a veszélyhelyzet ideje alatti polgármesteri tevékenységről**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 3. A Képviselő-testület 2021. évi II. féléves munkatervének elfogadása**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 4. A polgármester 2021. évi szabadságának ütemezése**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
- 5. Előterjesztés cafetéria-juttatás megállapításáról Dr. Sütő László polgármester részére**
Előadó: Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
- 6. Előterjesztés a Marcali Művelődési Központ igazgatói beosztására hirdetendő pályázat kiírásáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 7. Előterjesztés a Múzeum Alapítvány emlékmű állítási kérelméről a bizei őslakosság emlékére**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 8. Előterjesztés a Marcali Római Katolikus Egyházközség által Szent II. János Pál pápát ábrázoló szobor felállításáról**
Előadó: Dr. Sütő László, polgármester
- 9. Előterjesztés Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megvalósításáról**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
- 10. Előterjesztés az európai uniós projektek megvalósításához kapcsolódó hitel átcsoportosításáról**
Előadó: Bereczk Balázs, alpolgármester
- 11. Előterjesztés Marcali Agro Kft. és az AGRO-SCHOTT Kft. ingyenes felajánlásának elfogadásáról**
Dr. Sütő László, polgármester
- 12. Előterjesztés a Marcali 326/33 hrsz.-ú ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről**
Dr. Sütő László, polgármester

13. Egyebek

Napirendek tárgyalása

1. Tájékoztató a képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségéről

Kőrösi András, Ügyrendi Bizottság elnöke

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének minden tagja eleget tett a jogszabályban meghatározott időpontig, azaz január 31-ig vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének a törvényi előírásoknak megfelelően. A képviselők saját vagyonyilatkozataikhoz csatolták a velük közös háztartásban élő házas- vagy élettársaiknak, valamint gyermekeiknek vagyonyilatkozatait.

A képviselők vagyonyilatkozatukat a Marcali Közös Önkormányzati Hivatalban a Jogi és Ügyrendi Bizottság által kijelölt két személynek, Molnár Ágnes Annának és a Bizottság Elnökének, azaz nekem adták át. A vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos ügyviteli feladatokat a kijelölt tagok ellátták és megállapították, hogy nyilatkozat-tételi kötelezettségének valamennyi képviselő eleget tett.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben további kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

2/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület a tájékoztatót – amely szerint a képviselő-testület minden tagja a törvényi előírásoknak megfelelően eleget tett vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének, valamint a kijelölt képviselők a vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos ügyviteli feladatokat ellátták – jóváhagyólag tudomásul veszi.

Felelős: Kőrösi András, a Bizottság Elnöke

Határidő: azonnal.

2. Tájékoztató a veszélyhelyzet ideje alatti polgármesteri tevékenységről

Dr. Sütő László, polgármester

A következő előterjesztés, egy tájékoztató az elmúlt nyolc hónapban végzett polgármesteri tevékenységről, hiszen nyolc hónap telt el úgy, hogy képviselő-testületi ülést nem tudtunk tartani, mert a jogszabályok ezt nem tették lehetővé. Valamennyi döntést, ami ez idő alatt a testület vagy a bizottságok nevében meghoztam, azt előzetesen megküldtem az érintett bizottság tagjainak, vagy a képviselő-testület tagjainak.

Az előterjesztésből is látszik, hogy a város működött az elmúlt nyolc hónapban, még hozzá úgy, hogy egyetlen egy intézménynél sem bocsájtottunk el embereket. Mindig megpróbáltunk

találni olyan hasznos tevékenységet, amellyel kiváltható volt a főtevékenység iránya. Az volt a cél, hogy megőrizzük a dolgozókat, egyúttal pedig minden szolgáltatás, a jogszabályok napi állása szerint működőképes legyen, hiszen minden nap azzal kezdődött, hogy el kellett olvasni, hogy a Magyar Közlönyben éppen milyen változások jelentek meg, vagy a Kormányinfón mik hangzottak el, és ennek megfelelően tarthatott nyitva abban a módban a kultúrház, a könyvtár vagy a múzeum. Az intézmények közül a legfurcsább működése a Városi Strandnak volt, hiszen a lakosság számára zárva kellett tartanunk, ugyanakkor pedig a versenyszerűen sportolók, úszók számára nyitva kellett tartani, tehát valamennyi kiadása megmaradt és szinte valamennyi bevétele elveszett. Több alkalommal, több fórumon jeleztük, hogy ez egy elég furcsa állapot - holnap egyébként újra megfogom tenni -, de pozitív választ erre nem kaptunk. Azt gondolom, hogy ez egy nagy hiba, hiszen a strand -ha nem így járunk el, akkor nagy valószínűséggel a strandok közül sem a mienk, sem mások - nem tudna működni, nem tudna ma kinyitni.

A kulturális ágazatnál meglepő módon ezt valamilyen formában azért kezelték és bizonyos támogatást biztosított a központi költségvetés.

Ha a két évet összehasonlítjuk, akkor azt látjuk, hogy 2020, ha pénzügyi oldalról nézzük, akkor nehezebb év volt mint 2021. Mégpedig azért mert, 2020 január-februárjában amikor megterveztük a város költségvetését, akkor nem volt még szó járványról, egy – úgy gondoltuk – kiegyensúlyozott, könnyen teljesíthető költségvetés mellett jelentős fejlesztéseket megvalósítva tudunk működni. Ez a járvány miatt meghozott kormányzati döntések kapcsán nagyon sok helyen és sok irányban módosult. Először azért, mert elvonták a gépjármű-adót, ami több mint 40 millió forintos veszteséget jelentett a városnak, aztán megszűnt az adófeltöltési kötelezettség, amely 60-70 millió forintos veszteséget jelentett és elmaradtak a strandbevételek, gyakorlatilag a strand addig is nagyon jelentős veszteségei tovább növekedtek. Ezeket egyféleképpen lehetett ellensúlyozni, nagyon takarékosan gazdálkodtak az intézményeink, beleértve magát a hivatalt és az önkormányzatot is. Emellett sajnos el kellett hagynunk több olyan járda-, útfelújítást, amelyeket eredetileg 2020-ban terveztünk, de fedezet nélkül ezek nem írhatók ki.

2021 ilyen szempontból már jobb esztendő volt, azért, mert a tervezéskor tisztán láttuk, hogy mi az, amivel gazdálkodhatunk, mi az, amivel nem. Tehát tudtuk, hogy nem lesz gépjármű-adó, de azt is tudtuk, hogy a tavaly elmaradt adófeltöltés viszont megtörténik és meg is történt május 31-ig, tehát innentől egy kiszámíthatóbb rendszer van, ami azt is eredményezi, hogy nyugodtan mondhatjuk, hogy ami fejlesztés megvalósul ebben az évben, kisebb beruházásokat tekintve, út, járda, egyéb felújításokban az az elmúlt öt év legjelentősebb fejlesztése lesz, tehát ennyi út és járda soha nem épült az elmúlt öt esztendőben egy év alatt.

Ezzel természetesen párosul az is, hogy jó volt az a döntés mely szerint vártunk a legnagyobb beruházásainkkal, mindegyik beruházásunk a megálmodott vagy korábban megállapított, megtervezett költségvetési kereten belül fog megvalósulni, ami azt jelenti - erről lesz egy külön előterjesztés -, hogy a korábban számunkra engedélyezett hitelből mintegy 100 millió forint megmarad, holott korábban arra, úgy terveztük, hogy ezek a beruházások ezt elfogják vinni.

Összességében azt lehet mondani, hogy a város ma működőképes, a város kifejezetten jó pénzügyi helyzetben van, tehát a már aláírt, kihirdetett szerződéseket, amelyek mintegy 80-90 millió forintot tesznek ki, még továbbiak fogják követni akár útfelújításba, akár vízi-közmű felújításba, ami szintén útfelújítással is együtt fog járni. Igazán már az, hogy mennyi készül el belőlük, az a kivitelezői kapacitáson, illetőleg az időjárásán múlik, hogy október végéig vagy november végéig lehet esetleg dolgozni.

A másik nagyon fontos dolog, hogy a város népszerűvé vált a befektetők körében és úgy tűnik, hogy népszerűvé vált a beköltözők körében is. Mind a kettő azt mutatja, hogy a város fejlődése jó irányba halad, mindazok a furcsa hangok, amelyek két évvel ezelőtt elhangzottak,

- amelyekről akkor is tudtuk, hogy nem felelnek meg a valóságnak -, azok ma egyértelműen hamissá váltak és nyugodtan mondhatjuk, hogy a város biztosan tekinthet a következő évek elé. Mondom ezt azért, mert az ipari park, az új ipari park gyakorlatilag teljes egészében eladásra került, kerül. Emellett Magyarország legjelentősebb befektetői jelentek meg a város különböző pontjain. Gondolok a gyógyszállóra, gondolok a Gizella-templom melletti területre, amit szintén megvásároltak az elmúlt napokban. Ők mind olyan befektetők, akik Magyarország legmeghatározóbb, legtehetősebb vállalkozásai.

Szintén ezt támasztja az is alá, hogy Marcali - leszámítva pár Balaton-parti települést - azon somogyi települések közé tartozik, ahol nőtt a lakosság száma, annak ellenére, hogy ha a születések és halálozások közti különbséget nézzük, akkor sajnos mintegy 60-70 fővel többen halnak meg, mint ahányan születnek. Ezzel együtt nőtt a város lakossága, tehát a belső migráció, a beköltözések ezt ellensúlyozták. Ez mind azt jelenti, hogy a városban van munkahely, a városban van szolgáltatás és reméljük, hogy hamarosan újra pezsgő kulturális civil élet is lesz, azzal, hogy a korlátozások gyakorlatilag rövid időn belül most már teljes egészében megszűnnek és lehetőségünk lesz pótolni mindent, amit az elmúlt 8 hónapban el kellett hagynunk.

Nem ismétlem meg mind azt, amit leírtam, illetőleg amit a korábbi előterjesztések tartalmaztak, talán csak egy mondatát, itt is megköszönöm mindazoknak, akik a járvány elleni védekezésben bármilyen keveset is tettek, hogy azt megtették. Külön köszönve a szociális területen dolgozóknak, az egészségügyben dolgozóknak, a mentőszolgálatnak, a háziorvosoknak, a kórházi oltópontoknak és mindazoknak - és nekik nagyon-nagyon hangsúlyozottan-, akik szóltak két jó szót a szomszédjukhoz, akik esetleg elmentek bevásárolni nekik, akik segítettek abban, hogy ne érezze teljesen egyedül magát, hiszen szerettei esetleg lényegesen messze vannak. Ezt köszönöm még egyszer mindenkinek.

Hozzászólás

Prágerné Magyar Gabriella, képviselő:

Én is nagyon szépen köszönöm az egész város lakosságának és a városvezetésnek is a vírushelyzet alatt tanúsított magatartását és a segítséget, viszont egy olyan megjegyzésem lenne hozzá, hogy nagyon sokan megkerestek azzal, hogy a Polgármester Úr 2-3 naponta vagy hetente adhatott volna ki tájékoztatást arról, hogy hogy áll a helyzet itt a városban vagy a környékén. Hiányolták a maszkosztást is, amit nagyon-nagyon sok helyen megtett a Polgármester vagy az Önkormányzat, illetve a közterületeknek a fertőtlenítését, hiszen semmi nem volt ilyen téren Marcaliban. Köszönöm szépen!

Dr. Sütő László, polgármester:

Polgármesteri tájékoztatót mindarról, amiről tudtam, arról rendszeresen adtam, viszont nem kívántam egyetlen egyszer sem hamis híreket továbbítani. Éppen ezért a Kormányhivataltól megkértem a hivatalos tájékoztatást, amelyre az a válasz érkezett 5-6 nap után, hogy 45 nap múlva megkapom a hivatalos adatokat, majd, amikor letellett a 45 nap, akkor kaptam egy újabb levelet, hogy 45 nappal meghosszabbítják ezt is, tehát magyarul majd július 10. és 20.- között meg fogom kapni azt, hogy április elején milyen volt a helyzet.

Nem mondtam volna ezt el, de mivel már több helyen ez felvetődött az interneten, ezért azt gondolom, hogy lássa tisztán a lakosság, hogy hogyan folyt Magyarországon a tájékoztatás. Arról volt információnk, amit mi magunk összeszedtünk, a háziorvosoktól, az ismerősöktől, ha úgy tetszik barátságból megadtak nekünk. Tudom, hogy voltak olyan községek, ahol tettek közzé ilyeneket Nagyon egyszerű a helyzet egy faluban, sokkal kevesebb ember van, egy háziorvos van, egy adatbázis, nálunk nem így van.

Maszkosztás kapcsán én azt gondolom, hogy akinek indokolt volt, mindenki számára biztosítottunk maszkot, azt, hogy a lakosság számára tízezer ember számára nem álltuk az utcán és osztottunk, azt nem hiszem, hogy önkormányzati kötelezettség lett volna. A közterület-fertőtlenítést, nem tartom indokoltnak ma sem, mert hogy mit fertőtlenítsünk rajta? Permetezzük le valami Domestos-os vízzel vagy mivel? Tehát nincs is kialakult rendje, hogy hogyan lehetne, ezek, én úgy gondolom, hogy akik ilyeneket csináltak, ezek komoly álcselekmények arra, hogy lám, dolgoztunk.

Amennyiben a tájékoztatóval kapcsolatosan további kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

3/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a veszélyhelyzet ideje alatti polgármesteri tevékenységről szóló tájékoztatót megtárgyalta, azt elfogadja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester
Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület 2021. évi II. féléves munkatervének elfogadása

Dr. Sütő László, polgármester

A tervezett ülések időpontját és fő napirendjeit tartalmazza a munkaterv, amiből sokkal több napirend lesz egy-egy ülésre. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

4/2021. (VI.24.) Képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2021. évi II. féléves munkatervét megtárgyalta, azt az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja.

Felelős: dr. Sütő László, polgármester
Határidő: azonnal

4. A polgármester 2021. évi szabadságolásának ütemezése

Dr. Sütő László, polgármester

Megkérem Bereczk Balázs alpolgármestert, hogy a következő napirend tárgyalásának idejére vegye át az ülés vezetését.

Bereczk Balázs, alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület! A Polgármester felett a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, ide tartozik a szabadság kiadása is. Polgármester Úr elkészítette szabadság-ütemezését az idei évre vonatkozóan, ezt tartalmazza az előterjesztés, javaslom az elfogadását.

Van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása?

Hozzászólás

Prágerné Magyar Gabriella, képviselő

Miért van az, hogy a Polgármester Úr nem veszi ki teljesen az éves szabadságát és előző évről hoz hozzá. Utána néztem, más városoknál nincs ilyen, sőt Alpolgármester Úr teljes munkaidőben helyettesíteni tudja. Ha kivenné, akkor nem terhelné meg milliókkal a város költségvetését amikor meg kell váltani a ki nem vett szabadságot.

Bereczk Balázs, alpolgármester

Ha megnézzük az írásbeli előterjesztést abból is látszik, hogy csak 2020-ról van áthozott szabadság, ami nem csoda, ha megnézzük az előző év eseményeit és azt a különleges jogrendet, melyet a katasztrófavédelmi törvény szabályozott és amely a polgármesterre ruházta át teljes jogkörben például a képviselő-testület és a bizottságok döntéseit. Úgy gondolom, hogy ennek ismeretében egyáltalán nem kirívó azoknak a ki nem vett napoknak a száma melyek áthozatalra kerültek. Sőt az idei első félévben is hasonló volt a helyzet, lehetőség sem volt arra, hogy szabadságait kivegye.

Az elkövetkezendő időszakokkal kapcsolatosan a következő előterjesztésekből is látszik, hogy milyen fontos feladatok előtt áll a város, megkezdődnek a következő uniós ciklus feladatai, ami megköveteli, hogy minél többet egyeztessünk, minél többet legyünk jelen, akár a képviselő-testület részéről is.

Pénzbeli megváltásra tavaly sem került sor és az idei költségvetés sem tartalmaz erre vonatkozóan tervezetet.

Amennyiben további felvetés nincs, kérem, hogy először szavazzunk arról, hogy érintettsége révén részt vehet-e majd Polgármester Úr a szavazásban.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület Dr. Sütő László polgármestert a szavazásból a szavazásban részt vevők egyhangú – 10 igen - szavazatával nem zárja ki.

Bereczk Balázs, alpolgármester

Kérem szavazzunk arról, hogy az előterjesztésnek megfelelően elfogadjuk a Polgármester Úr 2021. évi szabadságtervezetét.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

5/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, - mint munkáltatói joggyakorló – a polgármester választása szerint a 2021. évre esedékes szabadság kivétel ütemezését a benyújtott tervnek megfelelően engedélyezi.

A naptárilag nem konkrét napok alkalom szerint kivételét – előzetesen az alpolgármesterrel egyeztetve - biztosítja a polgármester részére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Bödöné dr. Molnár Irén c. főjegyző

5. Előterjesztés cafetéria-juttatás megállapításáról Dr. Sütő László polgármester részére

Dr. Sütő László, polgármester

Előterjesztő a Jegyző Asszony, kérdezem, hogy van-e szóbeli kiegészítése, majd megkérem Bereczk Balázs alpolgármestert, hogy a következő napirend tárgyalásának idejére vegye át az ülés vezetését.

Bödöné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület! Szóbeli kiegészítést nem kívánok tenni, az előterjesztésben leírtam a jogszabályi lehetőséget, amennyiben valakinek kérdése van, szívesen válaszolok.

Bereczk Balázs, alpolgármester

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem, hogy először szavazzunk arról, hogy érintettsége révén részt vehet-e majd Polgármester Úr a szavazásban.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület Dr. Sütő László polgármestert a szavazásból a szavazásban részt vevők egyhangú – 10 igen - szavazatával nem zárja ki.

Bereczk Balázs, alpolgármester

Kérem szavazzunk arról, hogy az előterjesztésnek megfelelően elfogadjuk a cafetéria-juttatás megállapítását Dr. Sütő László polgármester részére.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

6/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Sütő László Polgármester Úr cafetéria-juttatására vonatkozó előterjesztését megtárgyalta, 2021. évi cafetériájának mértékét 400.000 Ft-ban állapítja meg. A vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a juttatás tekintetében elrendeli a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal cafetéria-szabályzatának megfelelő alkalmazását a polgármester tekintetében.

Felelős: Bödöné dr. Molnár Irén jegyző

Határidő: értelem szerint

6. Előterjesztés a Marcali Művelődési Központ igazgatói beosztására hirdetendő pályázat kiírásáról

Dr. Sütő László, polgármester

A pályázat szövege jogszabályi pontosítást követően megegyezik azzal, ami korábban is volt. Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

7/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, a Marcali Művelődési Központ magasabb vezető beosztására – a mellékletben foglalt tartalommal – pályázatot ír ki. A pályázat közzétételének határideje 2021. június 30.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

2. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Művelődési Központ igazgatói beosztására beérkezett pályázatokat előzetesen véleményező szakmai-szakértői bizottság összetételét az alábbiak szerint határozza meg:

- Mozsárné Kutor Veronika, a Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúság Bizottság elnöke
- Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző
- Németh Ildikó, közművelődési referens
- Kulturális Központok Országos Szövetségének delegált képviselője
- Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének delegált képviselője

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

3. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Művelődési Központ vezetésével megbízott Tornainé Molnár Gertrúd vezetői megbízását 2021. szeptember 30. napjáig meghosszabbítja munkabére változatlanul hagyása mellett.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

7. Előterjesztés a Múzeum Alapítvány emlékmű állítási kérelméről a bizei őslakosság emlékére

Dr. Sütő László, polgármester

A Múzeum Alapítvány kéreleme emlékműállításra vonatkozóan, Bizén. Van-e valakinek kérdése, hozzáfűzni valója?

Hozzászólás

Kissné Molnár Ágnes, képviselő

Nagyon szép dolog, hogy a bizei őslakosság részére készül emlékmű, de Marcalinak négy városrésze van, jó lenne, hogy Gyótára, Horvátkútra és Boronkára is kerülne ilyen emlékmű. Tudom, hogy az alapítvány elnökének bizei kötődése van, de akkor is javaslom, hogy a többi településrészen is állítsunk hasonló emlékművet.

Dr. Mészáros Géza, képviselő

Csatlakozom képviselőtársamhoz és szintén javaslom, hogy az alapítvány komplexen gondolkozzon a településrészek elszármazottjainak emlékművéről.

Dr. Sütő László, polgármester

Ketté venném a határozati javaslatot, elsőként javaslom támogatni az alapítvány kérelmét, hiszen 100%-ban az ő költségvetésükből készül, másodsor pedig javaslom kiegészíteni azzal, hogy amennyiben felmerül az igény, a képviselő-testület támogatja további településrészi emlékművek állítását.

Ezzel a kiegészítéssel teszem fel a javaslatot szavazásra, amennyiben további hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

8/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, a Múzeum Alapítvány bizei őslakosság emlékére állítandó emlékmű állítását a Marcali-Bize városrészben található Bizei emlékparkban jóváhagyja.
2. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az esetleges igények felmerülését követően – a város további településrészein is támogatja az őslakosság emlékére állítandó emlékművek állítását.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

8. Előterjesztés a Marcali Római Katolikus Egyházközség által Szent II. János Pál pápát ábrázoló szobor felállításáról

Dr. Sütő László, polgármester

Több alkalommal szerepelt már az emlékmű állítása a napirendünkön, az előterjesztést a Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság is tárgyalta és támogatja. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

9/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta, és a Marcali 557/2 hrsz.-ú, kivett közpark megnevezésű, 1/1 tulajdoni hányadban Marcali Város Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanon Szent II. János Pál pápát ábrázoló szobor állítását az előterjesztés mellékletében részletezettek szerint jóváhagyja.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: értelem szerint

9. Előterjesztés Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megvalósításáról

Bereczk Balázs, alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Szeretném egy kicsit messzebről indítani ezt az előterjesztést, mégpedig azzal, hogy a 2014-2020-as Európai Unió fejlesztési ciklusban Magyarország Kormánya lehetővé tette a tízezer főnél nagyobb települések számára, hogy önállóan pályázatokat írjanak ki, Európai Unió támogatásokat önállóan szerezzenek, létrehozzák a pályázató rendszerüket és a pályázati döntéseket is saját maguk hozzák meg. Ezek voltak az úgynevezett CLLD pályázatok és hogy mindenki lássa ennek az eredményét egy-kettőt felsorolnék. Ilyen volt például a játszóház-építés, a piactérnek a megújítása, a strandberuházások, a könyvtárnak a felújítása. Ezek voltak, amik jelentősebb infrastrukturális beruházások voltak és számos olyan program fog még megvalósulni, amik rendezvényszervezésre vonatkoztak, tehát a jövő hónapban tartandó nagyrendezvények vagy a Kulturális Központnak a következő hónapokban megvalósuló fesztiváljai. Ezek mind olyan felhívások voltak, ahol a felhívás céljait helyben határoztuk meg és a helyi szereplők pályázhattak rá. Én azt gondolom, hogy ezt a forrást megfelelően költötte el a város, bizonyítva azt, hogy alkalmas rá, hogy önállóan valósítson meg ilyen stratégiát, hiszen a rendelkezésre álló infrastrukturális pénzeinknek a 100 százalékát költöttük el. Ha egy statisztikát megnézünk, akkor a megyében egyedülálló módon és talán elsőként is sikerült ezt megvalósítani.

Ez volt a kiinduló alapja annak, hogy a Kormány lehetővé tette, hogy a 2021-27-es Unió ciklusban egy nagyobb összeggel szintén lehessen pályázatokat kiírni helybeni megfogalmazással. Ennek egyetlen egy feltétele van, az, hogy a megyei önkormányzatnak ki kell jelölnie a saját területén azokat a városokat, akik önállóan valósíthatnak meg fejlesztési stratégiát. A megyei önkormányzat elkészítette azt a koncepciót és azt az integrált területi programot, amiben szerepelnie kellene ezeknek a városoknak. És azért mondtam azt, hogy kellene, mert egyedül Kaposvárt találták arra alkalmasnak, hogy ebben ezt a forrásfelhasználási lehetőséget igénybe tudja venni.

Természetesen a rendelkezésünkre álló határidőben - hozzáteszem, hogy nem tartotta be a megyei önkormányzat a jogszabályi feltételeket, jogszabályi előírásokat - észrevételeket, javaslatokat fűztünk hozzá, amire a mai napig válasz nem érkezett. Azért is tartom ezt nagyon nagy hibának, mert magában a koncepcióban is alapvető problémákat lehet felfedezni, ilyen például az, hogy megyei fejlesztési terv nem veszi figyelembe azokat a bejelentett kormányzati támogatásokat, amiket az elmúlt hónapokban már gyakorlatilag a közvélemény is ismerhet, például a 68-as út felújítását, a Marcali-szálloda beruházást. Éppen ezért olyan hibás megállapítást tesz, hogy Marcali csupán ipari jelleggel fejlesztendő települések közé tartozik. Szemben Kaposvárral és Nagyatáddal, ahol ipari és turisztikai beruházások támogatását is szorgalmazza ez a fejlesztési koncepció.

Van ennél súlyosabb észrevétel is, például erősségként írja le ez az anyag a megye egészségügyi ellátását, amivel kapcsolatosan azt hiszem, hogy mindannyiunknak van tapasztalata.

Természetesen ezeken az észrevételeken kívül javaslatokat is megfogalmaztunk és egy komplett pályázati csomagot tettünk le az asztalra, ami az előterjesztésnek az egyes számú mellékletében szerepel is. Összefoglaltuk azt, hogy miért gondoljuk azt, hogy alkalmas Marcali ennek a városfejlesztési stratégiának a megvalósítására, hiszen 3 fő témakör köré gyűjtöttük össze ezeket a javaslatokat, ezek az életminőségjavítás, a munkahelyteremtés és a klímavédelem. Mindhárom cél megfelel a Kormány által elvárt fejlesztési céloknak, és mindegyiket integrált módon valósítanánk meg, ami azt jelenti, hogy nem pontszerű fejlesztések történének a városban, hanem az előző évekhez hasonlóan egymásra épülő fejlesztéseket terveztünk. Sajnos erre sem kaptunk még választ, hogy ezt milyen szinten lehetne ebbe a fejlesztési tervbe beépíteni.

Itt jön a következő probléma mivel a fejlesztési terv, a koncepció nem veszi figyelembe ezeket a sajátosságokat, például Marcali Város Önkormányzatát a Balaton Kiemelt Üdülőkörzethez sorolja, ami jogszabályilag valóban így van, azonban azt a sajátosságot azért figyelembe kell venni, hogy egyrészt a járás is 2 részre oszlik. A Balaton Kiemelt Üdülőkörzetre és Belső Somogyi Térségre. Ez a kettőség a városban is megtalálható, hiszen a vállalkozások nagy része még nem a turizmusból él, tehát szintén ez a tény is azt támasztja alá, hogy nem sorolható be Marcali Város Önkormányzata egy Balaton Kiemelt Üdülőkörzetbe hiszen nem ugyanazok a fejlesztési igényei, mint az ott lévő Balaton-parti településeknek. Ez a hibás koncepció azt eredményezte, hogy a forrásfelosztásnál a mostani javaslatok szerint, - amit a megyei önkormányzat készített el - olyan fontos célokra jut kevés forrás, ami a városnak alapvető érdeke, hogy megvalósuljanak. Ilyen például a gombai kiskastély felújítása, ahol mindössze 300 millió forint szerepel felhasználható összeg között.

A Balaton Kiemelt Üdülőkörzet összesen 70 településre, tehát ezt a 300 millió forintot 70 település pályázhatja meg, arról nem beszélve, hogy mivel nekünk vannak már ismereteink egy ilyen program lebonyolításáról, pontosan tudjuk, hogy a 300 millió forint nem elég ennek a pályázati célnak a megvalósítására. De ilyen akár a köznevelési intézményeknek a felújítása is, ahol szintén a 70 településre Siófok, Balatonboglár, Fonyód, Marcali, Tab - csak a nagyobb városokat említve - összesen 1,4 milliárd forint jut köznevelési intézmények felújítására, ami, hogyha jól belegondolunk a felsorolt városokba és az ott található köznevelési intézmények számába, akkor szintén láthatjuk, hogy valószínűleg ez nem lesz elegendő ezeknek a céloknak a teljesítésére.

Mindezt egy olyan egyszerű döntéssel megoldhatná a megyei önkormányzat, hogy Marcali városát hasonlóan Kaposvárhoz, egy önálló fejlesztési stratégia megvalósítására jelöli ki. Ebben az esetben a meghatározott forrásokat a városban, helyben lehet megmondani, hogy mekkora összeggel, milyen célra szeretnénk felhasználni és nem szükséges olyan kiírásokhoz alkalmazkodni, amelyeknek a céljai egyáltalán nem felelnek meg város igényeinek, illetve azokat a forráskereteket betartani, ami gyakorlatilag már a pályázat kiírásakor látható, hogy nem fogja teljesíteni a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területe.

Itt a megyének a feladata maga a kijelölés és hogy egy-két példát is mondjak és nem szeretnék messzire menni, Zala megyében, Tolna megyében, Baranya megyében, mindenhol sikerült megye szinten kívül más városokat is kijelölni. Olyanokat is, akik sokkal kisebb városi funkciót látnak el, kisebb lakosságszámmal, kevesebb szolgáltatásokkal, mint Marcali. Ezért született meg az előterjesztésnek a második határozati javaslata, ami már arról szól, hogy megyei önkormányzat jelölje ki Marcali Város Önkormányzatát egy önálló fejlesztési stratégia megvalósítására.

Dr. Sütő László, polgármester

Kinek van az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, hozzászólása?

Dr. Mészáros Géza, képviselő

Tisztelt Polgármester Úr, Főjegyző Asszony, Képviselőtársaim! Én csak megerősíteni szeretném azt és úgy gondolom az írásos anyagban is szerepel, hogy a városvezetés, határozott lépéseket kíván tenni, azért, hogy többszörre is a döntéshozókhoz eljusson mindaz, amit az Alpolgármester Úr elmondott. Én csak megerősíteném azt, hogy minél nyomatékosabban és hatékonyabban járjunk el, hogy bővüljön ki a Marcalihoz kapcsolódó lehetőség, ne csak az ipari fejlesztésre tegyék megfelelőnek a környezetet, holott ugye, ha egyszer a Balaton Kiemelt Üdülőkörzeti részéhez tartozik, akkor itt nyilvánvaló turisztikai fejlesztési lehetőségek, illetve lépések is lehetnek. Másik pedig az, hogy fura, hogy más megyéktől eltérően a sokkal kisebb, sokkal kevésbé integratív települések, a környezetüket tekintve önálló integrált területfejlesztési programot hajthatnak végre, ellentétben Marcalival, ami pedig nem. Tehát én azt gondolom, hogy égető probléma megoldani azokat a dolgokat, melyekre nekünk elképzeléseink vannak, mint a klímaprobléma vagy a vizek elvezetése. A város saját költségéből megelőlegezte tulajdonképpen azt, hogy amikor eljön az ideje egy ilyen lehetőségnek, akkor már felkészülten tudjuk azt tenni és ugyanakkor pedig a lakosság javára, a környezet javára lehetővé tenni, hogy működjenek a dolgok, Én azt gondolom és kérem, hogy nyomatékosítani kellene a megyei közgyűlés irányába, hogy picit átgondoltabban és felelősebben tegyék meg és nagyobb szakmaisággal, mikor ilyen koncepciót összeállítanak és az arányokat megállapítják. Köszönöm szépen!

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben további hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

10/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megvalósításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatokat hozza:

1) A Képviselő-testület elfogadja a Polgármester által a Somogy Megyei Önkormányzathoz benyújtott jelen előterjesztés 1. sz. mellékletében rögzített projektjavaslatokat, felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Somogy Megyei Önkormányzatot.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

2) A Képviselő-testület egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, egyben kezdeményezi, hogy Somogy Megyei Önkormányzat Marcali Város Önkormányzatát is jelölje ki Fenntartható Városfejlesztési Stratégia megvalósítására. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Somogy Megyei Önkormányzatot.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester

Határidő: azonnal

10. Előterjesztés az európai uniós projektek megvalósításához kapcsolódó hitel átcsoportosításáról

Bereczk Balázs. alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Polgármester Úr már korábban említette az előző napirendi pontoknál, hogy a betervezett nagy fejlesztéseinkhez tulajdonképpen önerőre nincsen szükség, hiszen mindegyik olyan költségvetéssel valósul meg amit a pályázati támogatások lehetővé tesznek. 2018-ban a képviselőtestület a Kormány hozzájárulásával 300 millió forint fejlesztési hitelt vett fel abból a célból, hogyha nem elégségesek ezek a pályázati források, akkor ezt önerőként használhassuk. Jelenleg mind a keleti iparterület beruházása, mind pedig a városközpont felújítása esetében nincs szüksége ennek a hitelnek az igénybevételére. Egy 100 millió forint összegű hitelkeret áll rendelkezésünkre, ami jelenleg nem rendelkezik fejlesztési céllal.

Az előterjesztés két részből áll, ennek megfelelően az egyik azt tartalmazza, hogy ezt a 100 millió forintot a város teljes közvilágításának megújítására szeretnénk felhasználni, tehát itt a hitelcélként az átcsoportosításra van szükség, amihez szintén kormányengedély, illetve a bank hozzájárulása szükséges. Indikatív ajánlatokat kértünk be annak tekintetében, hogy tudjuk, mekkora forrást igényel a közvilágítás korszerűsítése és itt 220 millió forint körüli összegekre érkeztek ajánlatok, ami azt jelenti, hogy további 100 millió forint hitel felvétele válna szükségessé, illetve a város saját költségvetéséből 20 millió forintot tud erre a fejlesztésre biztosítani. Figyelembe véve azt, hogy ez egy gyakorlatilag önmagát finanszírozó beruházás, hiszen minden számítás azt támasztja alá, hogy a teljes korszerűsítés esetén éves szinten 20 millió forint megtakarítás képződik, ezért a Kormány nagy valószínűséggel ennek a 100 millió forintnak a felvételéhez hozzá fog járulni, amihez az szükséges, hogy konkrét banki ajánlattal rendelkezünk arra vonatkozóan, hogy melyik bank lesz ennek a finanszírozója.

Ennek megfelelően az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, az egyik az, hogy a 100 millió forintos szabad hitel keretünket új célra vegyük igénybe, ez a cél ugye a közvilágítás korszerűsítése lenne, illetve a második része ennek az előterjesztésnek az, hogy további 100 millió forintot vehessen fel az önkormányzat egy 20 millió forintos önerő megjelölésével és ezt a 100 millió forintos hitelforrást versenyeztesse meg a helyi bankoknál.

Dr. Sütő László. polgármester

Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatosan?

Kérdés

Kesztyűs Attila. képviselő

Egyszer régebben volt már szó a közvilágítás fejlesztéséről. Mennyi lenne a megtakarítása, ez a hitelfelvétel mennyi idő alatt térülne meg a városnak?

A Polgármester Úr a bizottsági ülésen mondta, hogy ipari park fejlesztés is történne még terület felvásárlással, akkor ez is benne lenne-e ebben a dologban?

Hosszú András. képviselő

Elég komplex kérdésről próbálunk itt állást foglalni, és nem vitatva a fejlesztés fontosságát és szükségességét, azonban a pénzügyi fedezetét én azt gondolom, hogy jobban meg kellene esetleg nézni. Polgármester Úrnak küldtem ezzel kapcsolatban egy anyagot és természetesen ez lehet egy alternatíva ez a zöld programokon történő hitelfinanszírozásnak a lehetősége. Alapvetően ugye jönnek majd ilyen programok, amik olcsó forrást biztosítanak az ilyen típusú

energiahatékony megoldásoknak a finanszírozására, de ez megoldás lehet arra, amit most mi szeretnénk.

Van itt egy másik kérdés is, hogy mi az a forrásösszeg, illetve mi az a likviditás, amit gyakorlatilag Marcali Város Önkormányzata a továbbiakban elbírna, számolva azzal hogy az adóbevételeinkhez kapcsolódóan van az adósságszolgálati rátának a kiszámítása, és azt szeretném kérdezni hogy ha most esetleg felvesszük ezt a hitelt akkor gyakorlatilag van-e további lehetőségünk ?

Bereczk Balázs, alpolgármester

Kesztyűs Attila képviselőtársamnak azt szeretném mondani, hogy a 20 millió forint körül van az éves megtakarítás és hogyha azt nézzük, hogy a 200 milliós hitelnek, aminek a célja a közvilágítás korszerűsítése és 10 év alatt számunkra megtérülése akkor az gyakorlatilag a megtakarításból a tőketörlesztés része teljesül, de még ennél is jobb helyzetben vagyunk hiszen nem 200 milliót veszünk fel, hanem 100 millió forintot.

A meglévő 100 millió forintnak, ami a hitelkeretünkben most jelenleg rendelkezésre áll annak jelenleg is a tőketörlesztése folyamatban van, tehát ez mindenképpen egy önmagát finanszírozó beruházás lenne. Ez a hitel, ami itt korábban felvételre került 2018-ban - ezt pénzügyi szakembernek mondom - 0,8 százalékos buborhoz van számítva 1,42 százalékos kamatréssel, tehát 2,22 százalék jelenleg a kamata. Ez azt gondolom, hogy elég jó kamatnak számít, még akkor is amikor a Magyar Nemzeti Bank meg fogja emelni az alapkamatot. Még ebben az esetben is 2,5 százalék környékén fog ennek a hitelnek a kamata alakulni.

Természetesen azt semmi nem zárja ki, hogy azok a bankok, amelyek felkérésre kerülnek, hogy ajánlatot tegyenek, figyelembe vegyék azt, hogy ez valóban egy klímavédelmi célt szolgáló beruházás lenne és nagy valószínűséggel ilyen termékekkel meg is fognak jelenni.

Marcali Város Önkormányzatának az adósságszolgálati mutatói nagyon jól alakulnak, tekintettel arra, hogy tőke- és kamattörlesztésre az önkormányzatok saját helyi bevételeiknek az 50 százalékát fordíthatják, ami, - ha csak az adóbevételeket vesszük figyelembe - 400 millió forint lenne éves szinten. Ezzel szemben jelenleg 30 millió forintot fordítunk erre a célra, hogy ha ezt a 100 millió forintos hitelösszeget még mellé fogjuk tenni, akkor valószínűleg 40 millió forint lesz. Ebből látható az, hogy önfinanszírozó módon, fenntartható módon, hosszú távon is tudja a város teljesíteni a hitelszolgálati kötelességeit.

Dr. Sütő László, polgármester

Meg szeretném erősíteni, amit Alpolgármester Úr elmondott, az adóerő képességünk alapján akár többmilliárdos hitelt is felvehetnénk, ráadásul az adóbevételeink folyamatosan nőni fognak, ez látható az első félév adófeltöltéséből. Van egy 5-7%-os adóbővülés annak ellenére, amit elvettek tőlünk. Az előterjesztésről egyben döntünk, de a határozati javaslat két részét külön-külön kívánom szavazásra feltenni.

Kérem szavazzunk arról, hogy a százmillió forintos hitelösszegünk kerüljön felhasználásra a város közvilágítási elemeinek korszerűsítésére, és ehhez kapcsolódóan nyújtsunk be módosítási kérelmet a hitelintézethez.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal elfogadja a határozati javaslat 1-es pontját.

Kérem szavazzunk arról, hogy az Önkormányzat a finanszírozáshoz az átcsoportosított hitel összegén kívül újabb százmillió forint hitelt vegyen fel húszmillió forint önerő felhasználásával.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadja a határozati javaslat 2-es pontját.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület az alábbi határozatot hozza

11/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

1. Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta. Egyetért azzal, hogy az átcsoportosított 100.000/e Ft hitel összege Marcali Város aktív közvilágítási elemeinek korszerűsítésére legyen felhasználva, melynek bruttó költsége 220.000/e Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az európai uniós pályázatokhoz kapcsolódó hitelszerződés módosítási kérelmet a hitelintézethez az alábbiak szerint nyújtsuk be.

	Megnevezés	Forrás megnevezés	Beruházás költsége e HUF	Pályázati támogatás e HUF	Saját forrás e HUF	Hitel e HUF	Hitel arány %
1..	Központi konyha korszerűsítése	TOP-1.1.3-15	227.581	186.615	0	40.966	18,0
2.	Megújuló és fenntartható város aktív kulturális és sportléttel	TOP-2.1.2-16	637.504	627.504	0	10.000	1,6
3.	Marcali Keleti Iparterület	TOP-1.1.1-15	608.052	517.725	86.293	4.034	0,7
4.	Munkaerőpiaci mobilitást elősegítő munkásszállás építése / Marcali, Posta köz 2./	NGM támogatás	362.099	213.380	3.719	145.000	40,0
5.	Új hitelcél: Aktív közvilágítás elemeinek korszerűsítése		100.000	0	0	100.000	100,0
						300.000	

Felelős: Dr. Sütő László polgármester,
Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző
Határidő: 2021. augusztus 15.

2. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a finanszírozáshoz az átcsoportosított hitel összegén kívül újabb 100.000/e Ft hitelt vegyen fel, 20.000/e Ft önerő felhasználásával, jóváhagyja a 100.000.000 Ft fejlesztési célú, hosszú lejáratú hitel biztosítására vonatkozó pályázat kiírását.
Felhatalmazza a polgármestert a kapcsolódó intézkedések, aláírások megtételére, a hitelintézetekkel a pályázat lebonyolítására, az értékelés alapján kialakított javaslat képviselő-testület elé terjesztésére.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt az adósságkeletkezésre irányuló intézkedések, eljárások megindítására, a szükséges nyilatkozatok, aláírások megtételére.

Felelős: Dr. Sütő László polgármester,
Bödöné dr. Molnár Irén címzetes főjegyző
Határidő: 2021. augusztus 31 és folyamatos.

11. Előterjesztés Marcali Agro Kft. és az AGRO-SCHOTT Kft. ingyenes felajánlásának elfogadásáról

Dr. Sütő László, polgármester

Az előterjesztés lényege, hogy a Marcali Agro Kft. 2.000 000 forintot, valamint az AGRO-SCHOTT Kft. 3.000 000 Ft.-ot ajánlott fel a Csapás utca felújítására. A Pénzügyi, Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a felajánlás elfogadását támogatja, és a Képviselő-testület döntésének függvényében gondoskodik a kivitelezésről, elvégzéséről.

Dr. Sütő László, polgármester

Köszönöm, amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

12/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Agro Kft. (8700 Marcali, Ipartelep 326/11) által felajánlott 2.000 000 Ft.-ot, valamint az AGRO-SCHOTT Kft. (8700 Marcali, Csapás u 1.) által felajánlott 3.000 000 Ft.-ot a Marcali, Csapás utca felújítására köszönettel elfogadja. A felajánlott összegek utalása alapján gondoskodik a megjelölt feladat elvégzéséről.

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester
Határidő: azonnal

12. Előterjesztés a Marcali 326/33 hrsz.-ú ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről

Dr. Sütő László, polgármester

A Raktár utcából nyíló telekről van szó a keleti Ipari Parkban, egyelőre az értékesítésre történő kijelölés történe meg. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangúlag – 10 igen – szavazattal az alábbi határozatot hozza

13/2021. (VI.24.) számú képviselő-testületi határozat

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali 326/33 hrsz.-ú, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 5048 m² területű, 1/1 részben önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítési szándékával egyetért, és azt az önkormányzat vagyonáról szóló 29/2012. (X.19.) önkormányzati rendeletében foglaltaknak megfelelően elidegenítésre kijelöli.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érdekelteket tájékoztassa, továbbá a vevőkijelölés vonatkozásában az előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: dr. Sütő László polgármester

Határidő: értelem szerint

13. Egyebek

Kesztyűs Attila, képviselő:

A Tánicsics utcába kikerült a két 30-as sebességhatárt jelző tábla. Alpolgármester úrnak jeleztem, hogy a nagygyombai utcával szembe lakó rendőr jelezte, hogy szép, hogy ott van a tábla, csak mivel utcaként van meg is szakítja abban a pillanatban az egészet. Erre Alpolgármester Úr mondott nekem egy dolgot, hogy az utcában mivel bent van a trafó, ezért nem nagyon lehet autóval közlekedni rajta, úgyhogy, ha egy gyalogúttá át lenne minősítve, akkor gyalogútként lehetne használni, esetleg kicsit megcsinálva az utat, akkor az egy nagyon jó dolog lenne, mert úgysem nagyon lehet használni autóval.

A Lengyel kertbe nagyon örülnénk, ha esetleg valami gyermekek számára használható játékot lehetne kihelyezni, mert nagyon sok a gyermek a környéken és szeretnének játszóteret. Ott van fent tudom az MHSZ mellett az a nagyobb játszótér, de az meg annyira távol van és annyira napos, hogy nem tudnak kimenni gyerekekkel csak késő délután, mert egyszerűen ebben a nagyon nagy melegben nem lehet.

A kastélyról már többször volt szó, elég sokszor jeleztem a Jegyző Asszonynak is, hogy nagyon sok gond van a kutyákkal, ha lehetne esetleg a szociális lakásoknál a szerződést úgy módosítani hogy esetleg nagyon komoly szankciókat bevetni azzal szemben, ha valaki állatot tart, akkor az olyan körülmények közt tartsa, hogy ne legyen vele probléma, mert 2-3 hét alatt 8-10 kutya összejön mindig és az arra lakók és az óvónők is mondják hogy nagyon nehéz arra közlekedni, mert többször megkergetik őket a kutyák.

Többször előfordult, hogy bedobálták a templomnál ablakokat, csikkeket dobáltak be, a templomban rongálták, a biciklitárolót ellopták. Valami rendszabályozást kellene tenni. Talán ennek a legjobb módja lenne, ha egy pályázattal valamelyest a kastélytól el lehetne vinni az ott élöket, ezeket a szociális lakásokat és jó állapotúakat fel lehetne valahol építeni. Szerintem az lenne az igazi megoldás és akkor talán az egész környék kicsit nyugodtabb, csendesebb lenne.

A Katona József utcai óvodánál a bölcsőde mellett van az a bejáró, ott van egy akna, ami már nagyon régóta lóg és többen jelezték, hogy ott alig lehet beférni, a leszakadt akna és a tábla miatt nagyon nehezen lehet bemenni.

Minden nyáron előjövő problémám, hogy egy párapu nagyon jó lenne, mert az óvodákban és bölcsődében van, imádják a gyerekek és talán tavaly Keszthelyen láttunk egy elég nagy felületen kifeszítve és imádták az emberek mert ebben az őrült melegben is jól érezték magukat.

Ma megkerestem a Sóhajok hídját, amiről többen beszéltek, szívesen felújítanánk. Annyiban kérnék segítséget, hogy magát a kaszálást, ha lehet végezze el a GAMESZ, hogy be lehessen jutni oda, mert sok a túrázó, és szívesen használnák. Mi szívesen, önerőből megcsináljuk, szerintem ez egy nagyon fontos kis útvonal lenne.

Aztán még egy olyan kérdésem lenne Polgármester Úrhoz, hogy több településen van Facebook-profilja a polgármestereknek vagy magának a hivatalnak. Itt is nagyon-nagyon jót tenne, beszélgettünk többekkel, hogy lenne egy napi kapcsolat az emberekkel, mert hiába van sok minden fent a Marcali Portálon, létre lehetne akár egy csoportot, akár egy olyan hivatali oldalt hozni, amit az emberek tudnának követni akkor lenne egy olyan általános kommunikáció a városban, amivel napi szinten lehetne kapcsolat. Lehetne bizonyos üzeneteket fogadni, természetesen rendesen meg kéne moderálni, hogy ne szabaduljon el a pokol. Tudom mindig itt ez a legproblémásabb az egészben, de nagyon sok csoportnál működik ez. Nekem is mondják sokan, hogy jó lenne tudni a dolgokról, de aki nem közvetlenül a város honlapját nézi mert sajnos be kell látni, hogy az emberek bárhol megállnak, előhúzzák a telefonjukat és Facebook-ot nézik először, ezért ha lenne itt egy állandó kommunikáció az emberek számára, én azt gondolom, hogy nagyon jó lenne. Akár Dunaújváros, akár Siófok polgármesterének az oldalát nézve, nagyon-nagyon nagy számú ember nézi, nagyon sok a reakció és ezzel szerintem azokat is el lehetne érni, akik igazából nem foglalkoznának a város ügyeivel, de akkor kapnak egy közvetlen tájékoztatást mindenre.

Prágerné Magyar Gabriella, képviselő

Nagyon örülök neki, hogy Kesztyűs képviselőtársam végre észreveszi az évek óta húzódó problémákat Gombán, úgyhogy nagyon sokat elmondott abból, amit én szerettem volna. Azt szeretném még kérdezni, hogy a kastélynál lévő dolgok azok most hol tartanak, mert ugye rendőrségi ügy is van belőle?

Örülök neki nagyon, hogy Gombán végre elindult a kátyuzás, de nem csak a kátyuzás hanem szakszerű munka, és nagyon szépen köszönöm Alpolgármester Úrnak, hogy kiadta a feladatot és Gerencsér Árpádnak, aki odateszi a műszaki tudását és odafigyel mindenre. Tehát nem csak a lyukak és kátyúk fognak eltűnni, hanem az ároknál is a víz elvezetésénél is szakmai szemmel csinálják meg a dolgokat. És végre szakemberek csinálják a kátyuzást.

Elkészült a Rózsa utcánál, a Hegyalja utcánál, aztán folyamatban van a Fő utca útjavítása is, az Árpád utcánál, viszont a Kinizsi utcai rácsra kérnék szépen Alpolgármester Úrtól ígéretet, hogy végre most már azzal is csináljanak valamit mert tényleg évek óta ott van és szerintem nem olyan nagy költsége lenne annak, hogy ne lehessen megcsinálni.

Itt most újra, sorolok olyan dolgokat, amiket már a pandémia előtt is felsoroltam. A Hegyalja utcai bokor, ami félig lett felnyírva, csak a kerékpárút felől ugyanúgy nem szűnt meg a probléma, tehát nem lehet kilátni az utcából, aki kocsival ki akar fordulni. Aztán van egy újabb, hogy a Bem utca 7. szám előtt a járda magasabban van, ott van egy szinteltolódás, és megcsinálta a GAMESZ, - vagy hát gondolom még ők csinálták – viszont úgy, hogy nem lehet rajta közlekedni. Gyalogosan nem lehet lemenni rajta mert egy-egy lábbal meg nagyon meredek, tehát azt kérném szépen hogyha lehetséges azt egy kicsit meghosszabbítani, hogy babakocsit is könnyebben lehessen vagy biciklit letolni rajta és gyalog le lehessen rendesen rajta menni mert balesetveszélyes, vagy egy korlátot még mellé esetleg, hogy az idősebbek is biztonságosan tudjanak közlekedni.

A gombai óvodának a felújítására, én úgy láttam, hogy a 2020-as költségvetésben volt 30 millió forint, amit a Belügyminisztérium adott. És abból semmi, legalábbis ott szerepel, hogy a BM-től 30 millió forint bevételként, és semmi nem történt belőle Gombán. Az óvodában az ablakok úgy vannak beszegelve, balesetveszélyes, bármi van a gyerekeket még kimenteni sem tudják. Most megmondom őszintén az unokám oda jár most és nem sokat

változott mióta a gyerekeim jártak oda, úgyhogy jó lenne egy kicsit, az egyik legrégebbi óvodát megbecsülni.

A Berzsényi emlékműnek a kicsit méltóbb megbecsülését kérném szépen, és hogyha lehetne egy tisztítást a GAMESZ részéről legalább magasnyomású mosóval lemosni ott fent a hegyben.

A gombai temetőnél hogyha van rá lehetőség, az urnafal előtti járda, ami kövel le van szórva, azt egy kicsit még feltölteni, mert nem jó állapotban van. Ezek mind nem olyan nagy problémák szerintem, nem olyan nagy költségvetési megterhelést jelentenek.

A Rózsa utcánál - igaz, hogy nem az én körzetemhez tartozik, - de kértem, hogy oda egy szemeteskukát valahova tegyenek ki, hogy akik a fürdőbe mennek azoknak legyen hova eldobni a szemetet mert beledobálják az árokba.

A hirdetőtábláról végre lekerült a régi plakát, viszont ugyanúgy ott tátong üresen. Szerintem a fürdőt nagyon szépen lehetne rajta reklámozni, mivel ott a bejárat úgyis annál az utcánál.

Aztán még csak egy olyan megjegyzést szeretnék a Polgármester Úr felé, vagy nem is tudom, hogy mondjam, hogy én egy kicsit sportszerűbb embernek gondoltam még mielőtt nem ismertük egymást, ugye mint tudom focizott. És elvártam volna legalább azt, hogy ugyanazokat a lehetőségeket megkapjam, mint az előző képviselőtársam, de hát ez nem sikerült Gombán. A választás után teljesen más lett a helyzet, nem kaptam meg az MHSZ-nél a helyiséget meg nem akarom sorolni újra az egészet. Egy kicsit sportszerűtlennek tartom ezt az egészet, viszont a Polgármester Úr mindig azt hangoztatja, hogy nem politizál. Hát ez egy kicsit ellentmond ennek, ez a – bort iszunk, vizet prédikálunk – esete. Folyamatos a Kormányra mutogatás, persze, hogy elvették a gépjárműadót de kompenzálni fogják, most ilyen a helyzet. Nem Magyarországnak a sajátossága volt ez a vírus, hanem világszinten mindenki próbálta úgy megúszni a dolgokat ahogyan tudta és úgy gondolom Magyarország elég jól teljesített ilyen téren, csak meg kell nézni a környező országokat.

Szerintem hogyha a kormány nem adta volna oda az előző ciklusban is azt a rengeteg fejlesztést, akkor itt ebben a városban nem lett volna jóformán semmi. Se kulturális rendezvények, se épületfelújítások, se városközpont, úgyhogy egy kicsit jobban meg kellene ezeket a dolgokat becsülni és így menni neki a következő Európai Uniós ciklusnak, mert szerintem mindjárt másképp lennének a dolgok.

A másik pedig az alapvető protokoll, amiről szerintem minden helyen úgy gondolják, hogy azt illik betartani. Gondoljunk vissza egy-két rendezvényre itt a városban amikor sem a kormányhivatal vezetőjét, sem a megyei alelnökurat nem köszöntötték. Ezek alapvetőek lennének. Nem akarom tovább minősíteni ezeket a dolgokat, de kérem szépen a Polgármester Urat, hogy gondolkozzon el ezen.

Hosszú András, képviselő

Köszönöm szépen a szót, annyit szeretnék mondani és a Polgármester Úrral egyeztettem, hogy ennek lesz egy írásos nyoma is. Az intézményekkel kapcsolatos kommunikációról van szó - a COVID sok mindent feldúlt az életünkben és átírt - de ugye a kommunikáció az nagyon-nagyon fontos. Nagyon nem támogatom, hogy például az intézményszolgáltatást igénybe vevő szülője és az intézmény közötti kommunikációban információt adjanak ki harmadik fél részére. Ennek megvan az oka, formája GDPR és egyéb más jogi következménye. Az intézményre vonatkozó SZMSZ-ben mindenképpen szabályozni kell, hogy miként lehet kommunikálni a szülővel. Jegyző Asszonynak fogok írni egy megkeresést, hogy legyen kedvesek felülvizsgálni az intézményekre vonatkozó szabályozást, hogy, milyen csatornákon lehet hivatalos formában kommunikálni a szülővel, miről és mit lehet mondani. Fogok tenni javaslatot arra, hogy milyen zárt rendszerben történjen ennek a

kommunikációja. A facebook-ot azt hagyjuk és tiltsuk, tűzzel, vassal legyen egy megfelelő kommunikációs platform, amin az intézmény és a szülő kommunikálhat egymással.

Dr. Mészáros Géza, képviselő

A kommunikációs részhez csatlakozok csak más aspektusból, mert itt túl van hangsúlyozva szerintem az elektronikus felületeknek a szerepe, legalábbis olyan helyeken, ahol a korösszetétele olyan a városnak, mint a miénk, vagy a külső városrészeknek. Én azt gondolom és ez lakossági igény és kérés, hogy az írott vagy hagyományos felületeken legyen tájékoztatás. A Jókai ligetben lévő hirdető oszlop példájára a város frekventált pontjain valami hasonló esztétikus, a környezetbe beleillőt javasolnék, illetve a városrész történetét egyik oldalon feldolgozó és ugyanakkor a városban való eseményeket, egyebeket ezen feltüntetve tudnák tájékoztatni az embereket. Saját körzetemben, például Horvátkúton nincsenek ilyen felületek. Átfogóan, most ahogy tesszük rendbe a környezetünket, ennyire alaposan és szépen, egy koncepcióval lépésről-lépésre azon városrészekben vagy azokon a helyeken, ahol ez szükséges egy ilyen készülhetne, és így tájékoztatná az embereket.

Alpolgármester Úrral már beszélünk róla korábban, hogy a Széchenyi utcai orvosi rendelőnél, akik kerékpárral érkeznek, azok nem tudják hol letenni, rögzíteni az eszközüket. Ne a szépen megépített falat vagy kerítést használják, hanem egy pár olyan helyet, ahol biztonságban elhelyezhetik, illetve rögzíthetik a kerékpárjaikat.

A másik hasonló lakossági kérés, hogy idén is megjelentek sajnos a szünyogok, hogy milyen lehetőség és mód van arra, hogy a várost nyomatékosan, saját forrásból-e vagy pedig állami forrást kezdeményezve a szünyogirtást meglehessen tenni és csinálni?

Nem csak gondot okoznak, hanem esztétikai és más probléma is az elhagyott házaknak a helyzete. Kettőt említenék a körzetemen belül, egyik a Széchenyi utca 68., ami egy nagyon szép helyen van, gondozott szomszédok, szemben a temető, szemben a Nefelejcs utca, ami megint gondozott és a város egyik legszebb, leghangulatosabb utcája. És vele szemben ott van egy olyan torzó, ahol már olyan állat-, életközösségek is alakultak ki, amik a szomszédokat veszélyeztetik. A tulajdonost nem sikerült elérni a formális kereteken belül, tehát keresni vagy javasolni kell a hatóságnak olyasmit, hogy bizonyos idő után az önkormányzatoknak legyen joga ide belépni és a megfelelő intézkedéseket megtenni.

Jelezném de ugyanakkor baleset- és életveszélyt, problémákat okoz. Vannak olyan kereszteződések, az én esetemben például az Ősz Ferenc utca és a Széchenyi úti kereszteződés, ahol olyan forgalomtechnikai vagy forgalomracionalizálási intézkedéseket kellene tenni, hogy a közlekedők, akik ebből az utcából, jelesül az Ősz utcából kihajtanának, azok biztonsággal megtudják tenni, mikor beérkeznek a kereszteződésbe, hogy jobbra balra jól kilássanak. Ugyan most jelenleg szabályosan parkolnak ott járművek, de ezek a szabályosan parkoló járművek viszont akadályozzák a jó kilátást. Van ilyen a városban, akár a Móra utcát mondhatnám, ami nem az én körzetem, de ott is pontosan az útnak a szöge, illetve a parkolók veszélyessé teszik ezt a lehetőséget. Azért is merem említeni ezt, mert Polgármester Úr említette és egy jó példa, - igaz már évek óta tettünk javaslatot Kőrösi András képviselőtársammal, - végre beérett a történet az önkormányzat úgymond folyamatos nyomatékosításának, hogy a SPAR-kereszteződésben átalakítják majd az útburkolati jelekkel együtt a forgalmi rendet, tehát az egyenesen haladók el tudnak menni. A város forgalmi rendje is megkívánja azt, hogy ott egy ilyen legyen, mert nagyon feltorlódnak a járművek, pláne a reggeli és délutáni órákban.

Polgármester Úrnak szeretném megköszönni azt az elvi és anyagi támogatást is, amit a hegyháton lévő Bájhóber emlékműhöz nyújt, hogy valójában a civil kisközösségek állnak neki és teszik rendbe a környezetet. Amit lehetett azt mondom erkölcsileg és anyagilag az önkormányzat biztosított, minden más munka, ami fizikai munka, akár a környezetnek a rendbetétele, egyebek, mindazt a civil közösségek, civil emberek vállalják önként és szívesen.

Én azt gondolom, hogy lehet bízni a civil közösségekben, egyebekben. Ezeket ki kell inkább használni. Nyilvánvaló a megfelelő támogatást, szükséges megkérni, és én csak tudom javasolni azt, hogy a Polgármester Úrhoz forduljanak, valószínűleg nem fogja elutasítani, mert engem ebben az esetben nem utasított el. Ezt ismételtén itt is köszönöm Polgármester Úr, köszönöm szépen részemről ennyi lett volna.

Molnár Ágnes Anna, képviselő

Hát, ha már egyszer a kommunikációról van szó, hogy az milyen fontos dolog, akkor jelzem, hogy van a városnak egy újsága, Gyótán soha nem kapnak belőle. A kultúrháznak lesz új igazgatója most, hogy pályázat lett kiírva, akkor nem lehetne annak a berkein belül valahogy megreformálni ezt az újságot? Ami most van, azzal nincsenek megelégedve, ez ügyben több lakossági megkeresés is érkezett hozzám. Nem az információkat közli, amikre kíváncsiak lennének az emberek, sem tartalmában, sem küllemében ez az újság ez nem jó. Ez nem jó fényt vet ránk sem, mivel ezt a város adja ki, tehát a város az adófizetők pénzéből.

Augusztus 7.-én Gyótán falunap lesz, úgyhogy várom a képviselőtársaimat.

Bodáné Tóth Tímea, képviselő

Lakossági panasz érkezett hozzám, segítséget szeretnék kérni ebben az ügyben. A Volánbusz járatokkal kapcsolatban a Szigetvári utcai buszmegállóban nem áll meg a busz, viszont a külső laktanyánál megáll, ami nem életszerű. Érdemes lenne esetleg ezeket a buszjáratokat átvizsgálni, ebben szeretném kérni a segítséget.

Kesztyűs Attila, képviselő

A hirdetőtáblákat azt már jó pár éve én is kérem, hogy legyen a városban, mert rongálásnak tűnik sokszor amikor kiragasztanak egy-egy plakátot, tacepaót, és ha lennének ilyen hirdetőtáblák akkor mégis jobb lenne, mert mindenki tudná hová lehet tenni és hol lehet keresni.

Az elhagyatott házzal még Jegyzőasszonyt is kerestem, mert Gombán is van több olyan elhagyatott ház, aminek már az állaga is olyan, hogy már veszélyes, akár az utcára dőléssel a Tánacsics utcában és több kis-, mellékutcában is van még olyan ház, amivel foglalkozni kellene. Nem tudom, hogy törvényileg mennyire lehet ezekhez hozzányúlni vagy esetleg a tulajdonosokat megtalálni.

A Kinizsi utcában lévő rács, ami már évek óta húzódó probléma, többször beszéltünk már róla, hogy jó lenne megszüntetni mert minden egyes alkalommal megkeresnek szerintem engem is és Prágerné képviselőasszonyt is.

A buszokkal kapcsolatban nem tudom, hogy a Pennyvel szemben megoldódott-e amit már egyszer kértem, mert ott is többen mondják, hogy nem állnak meg a Kossuth utca elején az új buszmegállóban a buszok és sokaknak el kell gyalogolni, akár idősek a Pennyből jönnek ki és egészen ki kell menni a rendőrségig, hogy el tudjanak jutni akár Kéthelyre.

Dr. Sütő László polgármester válaszai

- Az átminősítéssel kapcsolatosan - amit Attila kérdezett -, most készül a rendezési terv, tehát megjelent már a közlemény arra hogy kérjük mindenkinek a véleményét arról, hogy milyen problémái vannak a rendezési tervvel kapcsolatban, milyen átminősítéseket szeretne, ezeknek az összegyűjtését megkezdjük, és még ebben az évben ki fogjuk írni – a költségvetésben szerepel egyébként -, a rendezési terv újbóli elkészítését vagy legalábbis jelentős módosítását, hiszen vállalkozásoknak és magánszemélyeknek is sok helyen van problémája azzal, hogy mást szeretne csinálni.
- A Lengyel-kertnél, a parknál, a játszótér meg fogjuk nézni, hogy milyen forrásból lehet találni rá megoldást.


- A kastélyal kapcsolatban, hogy a rendőrségnél milyen ügy van folyamatban, arról semmi információnk nincs. Az a rendőrség belügye, nagy valószínűséggel senkinek nem adnak róla információt, csak esetleg annak, aki érintett benne. Ami önmagában a kastély problémáját illeti, a lehetőségek szerint próbálunk mindig a rendőrséggel kommunikálni, illetőleg a rendtelenségeket vagy a rendetlenkedőket valamilyen módon folyamatosan figyelmeztetni arra, hogy próbáljanak normálisan együtt élni. A végső megoldás csak az lesz, ha el tudjuk onnan költöztetni őket. A terv készen van, a programban szerepel, amit Alpolgármester Úr ismertetett, hogy a szándék az, hogy abból az épületből egy közösségi ház legyen a gombai városrésznek. Ez egyébként válasz részben egy másik kérdésére és arra is, hogy új lakásokat építve abban a részben, ahol régen a Kultúrház volt valamikor. Így kikerülne ez a közösség a régi kastély épületből, de ennek egyetlen egy feltétele van, hogy legyen olyan támogatás, ami ezt lehetővé teszi, mert különben soha nem lesz rá forrás, hogy ez megvalósuljon. Ahogy a Dózsa telepet megtudtuk csinálni ezt is megtudjuk csinálni.
- A Katona József utcában az ovinál az akna jövő héten készül.
- Párakapura csak azt mondom, hogy egy darabot hova rakjunk a Tescohoz, a Lidlhez, a SPAR-hoz, avagy a város közepére valahova? Akkor aki éppen arra jár annak jó, de a város 95%-a az távol lesz tőle.
- A sóhajok hidjával egyetlen egy gondunk van, hogy magántulajdon. Az a probléma, hogy ott a magántulajdonossal kell kiegyezni abban, hogy valami legyen.
- Azt gondolom nagyon fontos, hogy minden információ eljusson a város lakosságához, ha kell akkor több ilyen hozunk nyilvánosságra, több – akár ilyen tájékoztatót a tévén keresztül vagy más fórumokon. Én nem gondolom, hogy naponta fogok válaszolni a Facebook-on megjelentekre, a Balázs szokta nézni, néha megmutatja nekem, ha azokra az ember úgy őszintén válaszolna, akkor nagyon csúnyát kellene írni annak az embernek szellemi képességéről, aki azokat feltette. Volt olyan, hogy valaki - közismert ember a városban - , feltett egy kérdést, hogy az önkormányzat miért nem old meg egy problémát? Erre visszaírt neki valaki, hogy az nem az önkormányzat, az ő saját tulajdona. Erre a városi ismert ember azt írta, hogy én ezt tudtam, de attól az önkormányzaton kérem számon. Amíg ilyenek vannak fenn addig abban a város nem valószínű, hogy részt kíván venni. Egyszer volt régen ezelőtt húsz évvel vagy nem tudom mikor lehetett írogatni a város honlapjára, és olyan 5-6 nap múlva pontosan lehetett tudni, hogy melyik álnév alatt ki ír. Olyanokat írtak egymásnak, hogy meg kellett szüntetni az egészet, álnév alatt természetesen, közülük is Úz Bence a kedvencem, akiről pontosan tudtuk, hogy kicsoda.
- A kátyuzást folytatni fogjuk, én is úgy látom, hogy jó munkát végez a társaság, ha a bevételeink is úgy jönnek ahogy gondoljuk, - és ahogyan az előterjesztésben is szerepel azt az 1 %-ot, amit nem fizettek be a vállalkozások, június 30-ig a Kormány ígérete szerint megkapjuk, a másik felét pedig szeptember végén, októbere elején, ez durván 80-90 millió forint – akkor még egy ekkora nagyságú kivitelezésre lesz lehetőség
- A Kinizsi utcai rácsot Alpolgármester Úr meg fogja nézetni
- A bokornyírás nem igazán képviselő-testületi hatáskör, kommunikációval inkább a GAMESZ-hez kellene ezzel fordulni, jó kommunikációval sok minden megoldható, ők tudják, hogy mikor indokolt egy ilyen felnyírás, bár én nem vagyok annak híve, hogy fákat csonkítsunk meg. Ma újra elkezdte az E-on a vezetékekre lógó fák csonkítását.
- A gombai óvoda felújítására nem volt soha nyertes pályázatunk a Belügyminisztériumtól, ez téves információ. Olyan szerepelhetett a költségvetésben,

amit terveztünk vagy benyújtottunk. A következő uniós ciklusban tervezni fogjuk, hogy pályázunk a felújításra, hiszen hosszú távon tervezünk ezzel az óvodával.

- A GAMESZ rengeteg kisebb horderejű munkát el tudna végezni, de sajnos a humán kapacitása véges, itt nem csak pénz kérdése a kivitelezés, sajnos lényegesen kevesebb a közmunkás is, mint 8-10 évvel ezelőtt. Szívesen vennénk fel főállásba olyan univerzálisan befogható embereket, akik több mindenhez értenek.
- Azt gondolom, hogy sportszerűen járok el minden alkalommal, amire Ön gondol az egy képviselő-testületi döntés eredménye – amit, ha jól emlékszem Ön is megszavazott – a mostani ciklus kezdetén döntött úgy a Képviselő-testület, hogy Gomba nem önálló városrészként szerepel, mert nem olyan a funkciója, mint például Gyótának vagy Boronkának, hanem a város része.
- Amit Képviselő-asszony említett, hogy bántjuk a Kormányt, az nem így van, nem bántjuk, hanem észrevesszük azokat a hibákat, amiket érdemes lenne kijavítani. Megmondom őszintén, hogy sokszor sikerélményünk van. Holnap megint ülésezni fog a Kisvárosok Szövetsége, ahol három államtitkár lesz a vendégünk és én leszek az egyik előadó arról, hogy milyen problémákat látunk bizonyos kormányzati intézkedésekben, mint például, amit Alpolgármester Úr is elmondott, hogy hogyan lehet az, hogy egyes megyékben vannak kisvárosok, amelyeket egy önálló fejlesztési stratégia megvalósítására kijelölnek, Somogy megyében nincsenek, olyan mintha nem egy országról beszélnénk, határozzák meg konkrétan. Olyan sikereket értünk el, mint a kutak megadóztatásának eltörlése, ami egy eszement ötlet volt, hogy minden egyes kút után fizessenek a tulajdonosok adót vagy mint a lakástörvény, ami kapcsán Móring képviselő Úrnak szolgáltatunk például adatot, hiszen, ha minden lakást el kellett volna adnunk, akkor holnap nem tudnánk segíteni annak, akinek például leég a háza. Ezek a világtól elvont ötletek, az ilyenek ellen mindig is fel fogok lépni. A gépjármű adó elvonása most is azt mondom, hogy nagyon rossz ötlet volt, az iparüzési adó kb. 3%-ának elvonásával ugyanennyi pénzhez jutott volna az állam, de nem érintette volna azon kicsi településeket, amelyeknek más bevétele nem volt. Ezt miattuk mondom el mindenhol, mert ez a kevés kis plusz pénzük volt, amivel tervezhettek, mert a többi el megy a működésre.
- A fejlesztésekért megdolgoztunk, mert jó pályázatokat írtunk és voltak olyan ötleteink, ami másnak nem vagy nem vállalta be. Somogy megyében még egy ekkora ipari park nem épült és felújítottuk a Dózsa telepet, amit sokan nem vállaltak volna be.
- Mi egyetlen egy rendezvényünkre sem hívtuk meg a Somogy Megyei Közgyűlés alelnökét, ha a FIDESZ városi elnöke ott volt, őt ugyanúgy megemlítettük például egy koszorúzás kapcsán, mint más szervezetek képviselőit. Ugyanúgy bement a speaker. Amikor meghívjuk, akkor természetesen köszöntjük. A foglalkoztatási paktummal kapcsolatos rendezvényen éppen ebben a teremben én nyitottam meg a rendezvényt és köszöntöttem Alelnök Urat, mint meghívott vendéget.
- Ami Hosszú András képviselő elmondott, Jegyző Asszony meg fogja úgyis kapni.
- A hirdetőoszlopokat megnézzük, hogy hova érdemes kihelyezni.
- A Széchenyi utcai rendelőnél indokolt a kerékpártároló.
- A szűnyogirtás kapcsán tavaly azt a választ kaptuk, hogy későn jelentkeztünk, már megtörtént az ütemezés és Marcaliban nincs annyi csípésszám, hogy ez indokolt lenne. A katasztrófavédelemnél érdeklődtem, hogy hogyan történt a felmérés, de nem kaptam rá választ. Az idén már tavasszal kértem az illetékes ezredes úrtól, hogy ütemezze be Marcalit a szűnyogirtási programba, de azt a választ kaptam, hogy nem tartja indokoltnak, mert nincs itt kellő számú csípős szűnyog. Írtam egy új levelet, hogy vizsgálja felül az álláspontját, beleírtam, hogy Boronkán milyen messze vannak a házak a százhektár mocsaras nádtól és ha Balatonkeresztúr déli részén indokolt, akkor


- talán itt is. Azt a választ kaptam, hogy akkor most megvizsgálják, hogy tényleg indokolt-e Marcaliban a szűnyogírtás.
- A most kihordásra kerülő városi újságban erről részletesen lesz egy cikk is, mert szerintem az újság ilyen tájékoztatásra való és nem feltétlenül arra, hogy melyik intézmény mit csinált az előző héten.
 - Az elhagyott házak problémájával állandóan küzdünk, de nem mehetünk be.
 - A kereszteződések visszatérő probléma, van, aki sok parkolót szeretne, van, aki szerint meg tiltsuk meg a parkolást.
 - Az emlékmű felújításokat mindig is támogatjuk, akár polgármesteri keretből is
 - Az újsággal kapcsolatosan konkrét kérdésekre tudok válaszolni, általában más a véleményem, azt gondolom, hogy szükség van arra, hogy megütköztető dolgokat is közöljünk és ne azt, ami már megtörtént.
 - A Szigetvári utcával kapcsolatos buszmegállót érintő kérdést interpellációnak tekintjük, Jegyző Asszony meg fogja keresni a Volánt.
 - Amikor egy ház össze akar dőlni, a Kormányhivatalnak van jogköre intézkedni.

Dr. Sütő László, polgármester további napirend hiányában a képviselő-testület soron kívüli nyilvános ülését bezárta.


Dr. Sütő László
polgármester

K.m.f.




Bödőné dr. Molnár Irén
címetes főjegyző

